



厨房“翻车”记

◎有为小学503 黄晨菲

厨房是一个奇妙的地方,有人说它是创造美食的天堂,有人说它是黑暗料理的诞生地。一双手可以造就神仙般的美味,也可以让美味毁于一旦。而我,就是“手残党”之一。

父母外出,留下我一个人在家,起床时已经临近中午了,肚子饿得咕咕叫。我来到厨房,准备做午餐。打开冰箱,看到一些剩饭和鸡蛋,我就准备做蛋炒饭。我把鸡蛋打进锅里,蛋液却一直没凝固,我看了看煤气口,才发现没开火。我打开了开关,蓝色的火苗冒了出来。我又将米饭倒入锅内,用锅铲翻炒,用力碾碎结团的米饭,将它们混在一起,让每一粒米饭都接触到蛋液,金灿灿的,像丰收的小麦。我又倒了酱油和盐,一下手抖,倒了半个盐罐,我急忙铲出一些,又倒了点水,在锅里滚过一会儿后,又倒了出去,以为这些水可以冲淡些咸味。

这时,妈妈突然打电话过来,我跑回卧室,连火都没关。等妈妈挂了电话,我回到厨房,才反应过来没关火,虽然蛋炒饭表面看起来还没熟,但底部已经糊成黑炭了。看着我这惨不忍睹的蛋炒饭,我斗胆尝了一下,面部表情逐渐扭曲。

“天哪,太咸了。”我实在吃不下去,只好把失败的蛋炒饭倒进垃圾桶,只是可惜了那一个鸡蛋和半碗米饭啊。

我对自己有自知之明,所以只用了半碗米饭,还好留有后手,不然中午就等着喝西北风吧。这次比较顺利,炒饭对我来说已经毫无难度,这次放盐时,我也是一点一点地放,这总不会咸了吧。结果倒酱油时,我又一个手抖,倒多了。还好酱油没那么咸,应该有救。这次没有糊锅底,但米饭像是晒了几年大太阳,成了象征健康的小麦色。

但这次不能倒了它,冰箱里已经没有多余的米饭,我只能将就着吃。第二次做得不算太咸,还能接受。吃着自做的饭,像是拿到了什么成就一样,心里像吃了蜜一样甜。

虽然我炒的蛋炒饭过程不太顺利,成品卖相不太好,入口也许有些难吃,但在其中我找到了乐趣,这就足够了。

堆沙堡

◎有为小学507班 洗艳

一天傍晚,姐姐带我去海滩堆沙堡。海边的风景很美!在辽阔的海面上,海浪一圈一圈地拍打着海滩,浅白色沙滩围绕着大海。贝壳在沙滩上静静地躺着。如果你仔细看,还可以看到小螃蟹在岩石边缘静静地爬行!

我已经迫不及待了,踩在柔软的沙子上奔跑着,身后是一串长长的脚印。我开始建造沙堡,拿出铲子把沙子放进桶里,踩了几下让它变得结实,以免散开,然后,我迅速把水桶倒在沙子上,最后小心翼翼地把水桶拿走。一个简单的沙堡就完成了,那天我实在是太开心了,一口气整整齐齐地做了十几个沙堡,它们整齐地排列在沙滩上,像极了一列“士兵”。我满意地看着自己的杰作,“姐姐,我做得好看吗?”姐姐只是笑而不语。

可是,突然上涨的海浪猝不及防地冲上来,余波蔓延得很远。我甚至还没反应过来,看着眼前被海浪余波摧残得不成样子的“士兵”,我非常沮丧,心里好像打翻了五味瓶。夕阳西下,余晖把沙滩染成了红色,也把我和姐姐长长的影子染成了红色。我望着无边无际的海岸线,仿佛也在学电影似的,为我的“士兵”们默哀着。

“妹妹,你在建沙堡的过程中很开心。事实上,结果并不是最重要的,因为我已经看到你的努力,沙堡注定要被海浪冲走,我们挽回不了,我们应该享受这个过程。走,该回家了。”

我好像明白了什么,看着这片沙滩,最后回过头去,告别了夜晚的大海和沙滩。



夏夜

◎有为小学506班 陶红瑾

记得那天,是萤火虫在草丛中飞舞的夏夜,那晚的星星格外美丽。

那天,我偷摸跑到后山上,只为给母亲摘一朵蝴蝶兰。我在后山上找了一下,都没发现一朵蝴蝶兰。我失望透顶。漫无目的地在后山上逛,这一逛,就是一下午。我到晚上都没有回家,因为我被一群闪闪发光的可爱的萤火虫吸引了。记得,我那天异常兴奋,手捧着芭蕉叶,在萤火虫群中舞蹈,好似自己就是一位在舞台上表演的舞者。那绿绿的芭蕉叶和我一起,在萤火虫群中摇晃,显得格外显眼。

我在树林中时而拨弄一下蜗牛,时而去萤火虫之间乱转。夏天的夜晚很凉快,晚风拂过,轻柔的头发被吹起,雪白的裙摆被吹起,绿油油的芭蕉叶也在空中摇摇晃晃,满天的繁星,一轮明月高挂空中,真一幅美丽的景致。我依靠在树下,听着蝉鸣,伴着鸟叫,望着繁星,感慨万千。

待妈妈找到我时,我头戴花环,像花仙子一样,但满脸污垢,更像小泥人,我妈见了,哭笑不得。



有趣的周末

◎有为小学401班 胡锦涛

又是一个美好的周末,天气格外惹人喜爱。室外空气清新,太阳公公露出了久违的笑脸。天空湛蓝湛蓝的,如同刚洗过一般。如此好的天气,如果待在家里看电视就太可惜了。于是,我对妈妈说:“我们约上好朋友一起去翰林湖野餐吧!”妈妈爽快地答应了。我高兴得立即给我的朋友心悅、诗其和可如打电话,约好一起去翰林湖游玩。

我和妈妈准备了野餐食品,并带上野餐垫和帐篷。随后一行人如约来到翰林湖公园。我和小伙伴一起搭好帐篷,铺好垫子,然后迫不及待地摆好食物,有松软的面包、芒果奶油蛋糕、金黄色的香蕉,还有我最爱的炸鸡块和柠檬百香果饮品。看到这些可口的美食,我们几个的肚子突然咕咕咕地叫。随即我们就像猎豹看见了猎物一样,以迅雷不及掩耳之势将自己喜爱的食物拿到身边,饱餐一顿。

肚子填饱后,我们几个小伙伴自然是要活动活动啦!足球运动会开始啦!我们几个小伙伴你一脚、我一脚的,在草地上追逐竞技,比试高低。虽然我们每个人都大汗淋漓,但都乐在其中。累了,就躺在草地上休息一会。

翰林湖公园里有小溪,水面清澈见底。小小的鱼儿在水里自由自在地游来游去,很是惬意。站在一旁的管理员说:“小朋友们,这是一条人工小溪流,身高1.4米以上的可以下去体验摸鱼哦!”我和几个小伙伴赶紧撸起裤腿,准备下水大显身手。水不深,刚没过小腿。鱼儿在水里机灵得很,一会儿向左,一会儿向右。你瞧,这条银色的肚皮鼓鼓的鱼儿正缓缓地向我游来,好像在朝我打招呼一样。我瞄准时机,一个眼疾手快下去,本以为鱼儿到手了,可它却从我腿边狡猾地闪了过去。我和小伙伴们各自急切地摸着腿边的鱼儿,可十多分钟过去了,我们谁也没摸着,一个个都像泄了气的皮球。这时,我提出了一个建议,大家一起合作先把小鱼儿赶到一个角落,然后大家一起围堵住后再去抓鱼。就这样,我们很快就收获到了第一条鱼儿,紧接着第二条、第三条,抓到的鱼儿越来越多了。我们高兴极了,小溪边响起了我们清脆的笑声。

当我们还沉浸在抓鱼的兴奋之中时,妈妈在前面呼喊着我们该回家了。此时我才发现天边的云彩已变得通红。时间不早了,我们笑嘻嘻地上到岸边。在回家的路上,我们讨论着抓鱼的方法,分享着抓鱼的喜悦,时而一路高歌,时而捧腹大笑。

融入大自然,亲近大自然,你将会发现大自然的一切是多么的有趣!这是一个愉快且令人难忘的周末!

捉鸡趣事

◎有为小学407班 曾乙蒂

冬天的早晨,太阳像刚睡醒的小孩子一般,朦胧地照着家里。

我早早起来,没事干,就盘算着去捉鸡。想着捉鸡时的刺激,吃鸡肉时的幸福,我二话不说,就提上裤子屁颠屁颠地往外跑。

谁料刚准备出门,就被爸爸妈妈“捉”了回来。“我要去捉鸡!去逗鸡!”想到小鸡炖蘑菇的美味,我已经被美食的诱惑冲昏了头脑,挣脱爸爸妈妈的手就要跑。奶奶出来说:“阳阳,捉鸡可不是容易的事!你还是看电视吧,奶奶捉给你吃。”“不!我自己去!”我说道,没听奶奶的劝告,就跑出屋去。

太阳此时清醒了,将大地照得亮晶晶的,可是捉鸡的“大好时机”也错过了。我沮丧地走了几步,不知不觉就到了鸡窝边。“哎呀,来都来了,不抓上一只母鸡,怎么能行?”说着,我便小心翼翼地走到鸡窝前。经过一番筛选,我将目光锁定在了一只肥肥的大母鸡上,“就你了!”我想。

我静悄悄地等待时机,趁母鸡趴在窝里的时候,我一个箭步,扑了上去。真是“不听老人言,吃亏在眼前”哪!我不仅没有抓到它,反而差点被母鸡啄了几口。我怒了,又飞扑过去,还是没有抓到它。一次,两次……我不断地想抓它,又不断地反被啄。就在我气馁时,突然想到了一个好办法:网上说在鸡的面前画一条直线,那鸡就走不稳了。“就这么办!”我说道。

我先在路边拾起一条小木棍,对着那沙地就画了一条直线,果然,母鸡开始越走越陡,越走越斜。终于,母鸡头晕目眩,终究还是“倒在了我的脚下”。“哈哈,不服?”我自信地说道,母鸡又“咕咕”叫了几声,好像在说:“我下次再也不敢了,别吃我。”没等母鸡反应过来,我便提着它的翅膀,大摇大摆回家了。进了家门,我一顿炫耀,爸爸妈妈都称赞我真的长大了呢!

整理/珠江时报记者 吴玮琛

